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Samedi 24 mars 2012. 
Devoir 3: langage assembleur - 8SIF107

À rendre au plus tard le lundi 23 avril 2012
Un des nombreux problèmes que doit résoudre un compilateur consiste à déterminer si les parenthèses dans une expression sont bien balancées. Par exemple, l’expression (()())() est bien balancée. En revanche, les expressions )()( et ()) ne sont pas bien balancées. 

Le but de ce travail pratique est de concevoir un programme en assembleur qui, sous forme de sous-programmes, effectue les fonctions suivantes:

1. Affiche le message VRAI si S, une expression arithmétique, est bien balancée. Sinon, le programme affiche le message FAUX.

2. Affiche EXPRESSION LÉGALE si les seuls caractères contenus dans la chaine S sont les caractères numériques, les parenthèses et les opérateurs +, -, %, *, et /. Sinon, le programme s’arrête et affiche EXPRESSION ILLÉGALE.

3. Évalue cette expression arithmétique, si elle est légale. 

4. Affiche la valeur numérique de cette expression et le nombre de couples de parenthèses ( ) contenues dans toute cette expression. 

5. (bonus 10pts) Affiche sur écran l’expression prefixe de l’expression S.
N.B. un bonus de 5 pts pour les étudiant(e)s qui considèrent les données et résultats sont sur plusieurs digits.

Exemple  

Entrée : ((1+2)*(3+7)) / 7 

Sortie : Vrai

              Expression Légale

              Valeur de l’expression arithmétique // s’il y a lieu

                  Quotient : 4.

                  Reste : 2.

              Nombre de couples de parenthèses: 3
              Expression prefixe :   /  *  + 1  2  +  3  7  7
Entrée : (1+2)*(3+7)) / 10 

Sortie : Faux 

Entrée : (1-3)*(5+7) 

Sortie : Vrai

              Expression Légale

              Valeur de l’expression arithmétique : - 24

              Nombre de couples : 2
              Expression postfixe :   *- 1 2 + 5  7

Pour résoudre le problème de parenthèses, vous devez utiliser une pile. Lorsque vous rencontrez le caractère '(' vous l'empilez, et lorsque vous rencontrez le caractère ')' vous dépilez un élément. L'élément dépilé doit être '(' si le dernier caractère rencontré est ')'. Par exemple, si S est la chaîne "(())" alors votre programme devra effectuer les opérations suivantes:


Le premier   caractère est '(' : empiler '('

Le second    caractère est ‘(‘ : empiler ‘(‘ 

Le troisième caractère est ')' : dépiler ')'

Le quatrième caractère est ‘)’ : dépiler ‘)’  
   Si vous rencontrez le caractère ')' et que le caractère '(' n'est pas au dessus de la pile alors votre programme doit afficher FAUX.
   Après avoir considéré toute la chaîne S, si la pile n'est pas vide alors votre fonction doit retourner FAUX. Dans tout les autres cas, votre programme doit retourner VRAI.

